
Referat fra Generalforsamlingen d. 25/11 - 2021 
 
Benny og Michael fra fraværende, Aage stod for Bennys del. 
 
1. Valg af dirigent :  
                                 Henrik Henriksen blev valgt og kunne konstatere at forsamlingen 
                                 var indvarslet rettidig. 
                                 Stemmetællere blev Claus Bredvig og Palle Mølhede  
2. Beretning om klubbens virke i året der: 
                                  Aage fremlagde beretning, ingen kommentarer dertil. 
3. Forelæggelse af regnskab og budget. 
                                  Revisor Claus Bredvig fremlagde regnskab og budget for 
                                  2022. Knud uddybede få poster til budgettet. Ingen kommen- 
                                  tarer hertil. 
                                  Alle lånebeviser kan nu indløses. Afleveres på kontoret og  
                                  vil derefter blive indløst. 
4. Forslag til kontingent :  
                                  Bestyrelsen foreslog at der forsættes med de samme beløb. 
                                  Ingen kommentarer dertil. 
5. Forslag fra bestyrelsen: 
                                  Ingen forslag  
6. Forslag fra medlemmer :  
                                  Ingen indkomne forslag. 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer:  
                                  Lars Brink og Michael Steffansen var på valg. 
                                  Lars genopstiller - Michael modtager ikke genvalg. 
                                  Lars Brink blev opstillet og blev VALGT 
                                  Jens Kyhn blev opstillet og blev VALGT 
                                  Palle Mølhede blev foreslået men ønskede ikke at stille op. 
8. Valg af suppleanter: 
                                  Per Nielsen blev opstillet og blev VALGT 
                                  Preben Olesen blev opstillet og blev VALGT 
                                  Mogens Bruun blev opstillet og blev IKKE VALGT 
                                  Palle Mølhede blev foreslået men ønskede ikke at stille op. 
9. Valg af Revisor: 
                                 Genvalg til Beierholm  
10. Eventuelt: 
                      Der blev spurt til en evt. trampesti ved hul 5 -  
                      Ønske om at få skiltet på dameteestedet ved hul 10 flyttet. 
                      Der blev spurt til El-stander til El-biler. 
                      Der blev kommenteret lidt på opførslen af Elitespillerne som var på  
                      besøg i september. 
                      Vi vil drøfte emnerne i bestyrelsen.  
 
  



Generalforsamling i Henne golfklub  

Torsdag, den 25. november 2021. 

Velkommen til Jer alle til denne generalforsamling som 

igen er på det normale tidspunkt ifgl. vedtægterne.  

Først det sportslige. 

Vi har deltaget i regionsgolf med hold i b-c-d rækken og 

veteran gruppe C. B-rækken måtte vi trække igen pga. 

manglende spillere. Kun et hold nåede videre fra den 

indledende runde.Dog blev det kun til en enkelt match. 

Vores elitehold spillede i 5. division og det gør de igen til 

næste år. Holdet i kvalifikations har vi også igen til næste 

år. 

MATCHER 

Det startede med at vi måtte aflyse julematchen pga. 

corona. Siden gik vi over til at have løbende start fra hul 1 

og ingen samling efter matchen. Det var tilsyneladende 

meget populært idet vi havde rekord stor tilslutning. 

Den traditionsrige spil billigt uge var på programmet igen 

og med stor tilslutning. 870 spillere var igennem. Dog en 

del afbud fredag pga. regnvejr. 

Henne ugen startede søndag den 11. juli og de 5 hverdage 

derefter. Der var fin tilslutning og med en kæmpe indsats 



fra ansatte, bestyrelse og frivillige hjælpere gav og den et 

pænt overskud. Det vil i høre mere om når regnskabet 

fremlægges. 

Den 6. september blev vores company day afviklet med 

deltagelse af 23 hold. 23 hold er lidt skuffende og derfor 

mener jeg vi bør ændre formatet til næste år. Vi har nogle 

ideer bl.a. det forslag der kom til sidste generalforsamling. 

MEDLEMMER 

Som I kan se i regnskabet, er der igen fremgang af 

medlemmer.  

Alt i alt 33 nye medlemmer. Heraf 24 LD medlemmer. 

Vi havde en del nye i gang med desværre er det langtfra 

alle der har holdt ved og meldt sig ind. 

Om gratis prøvemedlemsskab er det rigtige er vi ikke sikker 

på. Vi overvejer en anden løsning til næste år. 

 

PERSONALE / FRIVILLLIGE 

Anders Bagger var ansat som træner han har været flittigt 

brugt. Der har været afsat tid om lørdagen til at 

medlemmer i HCP 36+ har haft mulighed for gratis 

træning. Dette tilbud er blevet flittigt brugt og noget vi 

fortsætter til næste år. 



Bettina har igen i år været at finde i shoppen og på 

kontoret. Hun har hen over sommeren været suppleret af 

Hanne og Jette. Igen i år føder hun os med gode tilbud, 

både via klubbens hjemmeside, men også via facebook. 

Også Knud har sine vagter på kontoret. Derudover mestrer 

han tallene i regnskabet og har igen i år fået et pænt 

resultat ud af det. 

En golfbane kan ikke kun klare sig med personale i 

klubhuset. Der er jo en bane, som skal passes. Til det har vi  

Gert – Michael – Steen. Tommy Smidt har været ansat én 

dag om ugen. Derudover er Karl lejet som deltids. Gert har 

meddelt at han ønsker at gå på Arne pr. 1. juni 2022 så her 

skal vi ud at finde en ny. 

Mogens og Bent har mange små frivillige opgaver som 

f.eks. at samle bolde på DR. Klippe på banen – passe 

områder omkring rengørings pladsen m.m. 

Arne hjælper med at reparere maskinparken.  

Nann/Per tømmer skraldespande på banen. 

Ud over de personer som blev nævnt, er der mange 

frivillige i klubben, som hjælper til med forskellige opgaver. 

Jeg tænker på hjælp til udendørs pasning omkring 

klubhuset – hjælp til grillen og hul 10 i vores spil billig uge. 

Hjælpe til rengøring af Buggies. HenneUgen kræver også 

en del hjælpere.  



Bestyrelsen siger stor tak for den velvillighed vi møder når 

vi søger hjælp til de forskellige opgaver og håber, at det 

kan fortsætte i 2022. Tak for det. 

 

ØKONOMI. 

Som I kan se, på det regnskab der har været tilgængelig 

den seneste uge, kommer vi ud med et pænt overskud. 

Helt nøjagtig på kr. 289.702 og det er med fuld afskrivning. 

Af større udgifter har vi købt Traktor og Vertidrain. 

Der er afsat kr. 150.000 til p-pladsen – ny belægning, kr. 

50.000 til nye skilte og kr. 375.000 til ny klipper. 

Der er nu i alt hensat kr. 950.000 til nyanskaffelser. 

Som jeg har sagt ved tidligere generalforsamlinger, så er 

det jo ikke ekstra udgifter at købe nyt maskineri men 

udstyr for at opretholde den løbende drift. Vi har en 

maskinpark som ikke er tip top, men i rimelig stand. Der er 

stadig ønsker til nyt maskineri så vi ikke behøver at leje og 

selv kan bestemme tidspunkter. 

Aftalen med Købmand Hansen omkring GreenFee er 

genforhandlet og fortsætter. Næste år er de tillige sponsor 

på par-3 bane og Driving Range. 

Der skal også lyde en stor tak til alle vore øvrige sponsorer. 

Støt dem – de støtter os. 



Jeg vil på bestyrelsens vegne, betegne regnskabet som 

særdeles tilfredsstillende. 

Shoppens regnskab hører jo hjemme i A/S men jeg kan ikke 

lade være med at nævne det her. Det hele hænger jo 

sammen. Regnskabsåret er kalenderåret så det er ikke 

afsluttet endnu. Det ser pænt ud med en omsætning på kr. 

1.350.000  

 

FREMTIDEN. 

Vi ser fremtiden i møde med godt mod men også med 

spænding og gå på mod hvis nye muligheder skulle vise sig. 

Der bliver travlt, men forhåbentligt bliver det også 

hyggeligt. Vi får brug for mange frivillige og bestyrelsen 

hører gerne fra Jer, om I har mulighed for at hjælpe.  

Det er mange aktiviteter, men det er på den måde, at vi 

skaffer det økonomiske grundlag, som er nødvendig. 

AFSLUTNING 

Også tak til Bestyrelsen for godt samarbejde. Vi har I 

bestyrelsen fået delt opgaverne ud så vi har været flere om 

at bære byrderne. Derved burde det ’slide’ lidt mindre på 

det enkelte medlem. Michael ønsker at træde ud af 

bestyrelsen. Vi takker mange gange for de år vi har haft 

dig. 



Jeg vil gerne takke A/S for et godt samarbejde.  

 

 

Tak fordi I lyttede. 

 


